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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
 
Σε απάντηση της με αρ. 7982/1-8-2025 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  το Βουλευτή κ.  Π. Μαντά, με θέμα «Καθυστέρηση στην προμήθεια αξονικού 
τομογράφου στο νοσοκομείο Κυπαρισσίας», σας γνωρίζουμε τα παρακάτω: 
 
Στο σχεδιασμό του Υπουργείου Υγείας στα Προγράμματα ΕΣΠΑ 2021-2027 περιλαμβάνεται 
προμήθεια ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού για το Νοσοκομείο Κυπαρισσίας, με στόχο την 
κάλυψη των αναγκών για καθολική πρόσβαση των πολιτών στο Εθνικό Σύστημα Υγείας. 
 
Η χρηματοδότηση θα προκύψει μετά την ένταξη του εξοπλισμού στο Πρόγραμμα ΕΣΠΑ 
2021-2027 της Περιφέρειας Πελοποννήσου. Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του 
Προγράμματος έχει ήδη εκδώσει σχετική πρόσκληση και αναμένεται η ολοκλήρωση της 
αξιολόγησης των προτάσεων που έχουν κατατεθεί.  
 
Σημειώνουμε ότι η υλοποίηση της εν λόγω προμήθειας προϋποθέτει την εξασφάλιση του 
απαραίτητου ιατρικού προσωπικού ειδικότητας Ακτινολογίας, ώστε να διασφαλιστεί η 
ορθή και ασφαλής λειτουργία του μηχανήματος.  
 
Συγκεκριμένα, στο εν λόγω νοσηλευτικό ίδρυμα υφίστανται δύο (2) οργανικές θέσεις 
ιατρών Ακτινολόγων.  Η μία θέση καλύπτεται από ιατρό ο οποίος απουσιάζει λόγω 
μακροχρόνιας αναρρωτικής άδειας, ενώ η δεύτερη θέση προκηρύχθηκε μέσω της αρ. 
Γ4α/ΓΠ 14750/24-4-2025 (Ο.Ε.) πρόσκλησης, η οποία όμως απέβη άγονη. 
 
Το Νοσοκομείο διαθέτει κατάλληλο και επαρκώς διαμορφωμένο χώρο για την 
εγκατάσταση του αξονικού τομογράφου.  Ως εκ τούτου, πριν την έναρξη των διαδικασιών 
προμήθειας του εξοπλισμού έχουν ήδη δρομολογηθεί όλες οι απαραίτητες ενέργειες για 
την κάλυψη των κενών θέσεων του ιατρικού προσωπικού, προκειμένου να εξασφαλιστεί η 
απρόσκοπτη και ασφαλής λειτουργία του μηχανήματος.  
 
Μετά την ολοκλήρωση των ανωτέρω, θα κινηθούν οι προβλεπόμενες διαδικασίες για την  
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προμήθεια του αξονικού τομογράφου, με στόχο την αναβάθμιση των παρεχόμενων 
υπηρεσιών υγείας προς τους πολίτες της περιοχής.  
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